

手中攥着急救药怎么都打不开 驾驶员歪倒在车旁失去了意识 幸亏三位好心大姐及时救了她

一名中年妇女驾车途中突发疾病，三位好心大姐发现后，不仅帮着递药，还立即通知了在路口执勤的交通辅警。在众人的合力帮助下，发病的驾驶员被及时送到医院救治。

突发

驾驶员失去意识 路人交警齐救助

事发在3月14日，临近晚高峰时段，正在河北区金钟河大街与王串场一号路执勤的交通辅警王伟铎，发现一位中年大姐跑了过来，急切地说路边有人晕倒了。跟随这位大姐的脚步，王伟铎来到马路对面一侧。除了求助的大姐，还有两位大姐围在一辆白色轿车跟前。轿车的车门打开着，一名中年妇女歪倒在地上，手中还攥着治疗心脏病的急救药，却怎么都打不开，一名蹲在地上守护的大姐，赶紧接过来，将药瓶拧开。

从三位大姐口中得知，她们都是从这里路过，突然发现这辆车停下后，驾车的妇女从驾驶座上倒下来，连话都说不清楚了。她们见状赶紧停下守在一边，并立即向执勤交警求助。此时突然犯病的中年妇女情况越发严重，人已经失去了意识。王伟铎一边在大姐们的建议下拨打了120急救电话，并通知了王串场大队的巡查交警。

万幸

及时联系到家属 送医后逐渐清醒

见王伟铎以及巡查交警赶到，三位大姐或骑车或步行离开，连联系方式都没有留下。巡查交警田利和通过



女子突发状况 好心路人和交警合力救人

3月14日 天津河北区

轿车上留下的电话，联系上了晕倒妇女的儿子，得知这名妇女有心脏病病史，随身的包里装有急救药，对方同时表示，立即从南开区赶到河北区。在男子的要求下，交警也找到了中年妇女的包，并妥善保管好。

120急救车赶到后，因为没有家属在现场，几名巡查交警跟随急救人员来到医院照顾。经过救治，中年妇女逐渐清醒。根据妇女提供的联系方

式，田利和又为她联系上了其他家属，通知他们及时到医院照顾。

提醒

随身带好急救药 家属电话要备好

交警田利和说，当时幸亏三位热心大姐发现了异常，并及时通知了在路口执勤的同事，这名突发心脏病的驾驶员才得以被及时救治。遗憾的是，当时大家都忙着救治晕倒的人，都



在医院交警也及时联系到了女子家属

没来得及留下三位大姐的联系方式。

通过这一突发事件，也提醒那些有基础病的驾驶员，日常一定要按时服药，也要随身带好急救药物。这名驾驶员的手机当时无法解锁，好在车里留下了挪车电话，除了她自己的还有家属的，这也为及时联系家属以及医生获知病情信息节省了时间，从而能快速、有针对性地救治。

新报记者 徐燕 图片为视频截图

近5000名高校毕业生踊跃求职 高薪实力强企青睐“新质生产力”人才

昨日，天津市2024年中大城市联合招聘高校毕业生春季专场活动在中德应用技术大学启动。活动将一直持续到5月31日结束，主要面向今年的应届毕业生和往届离校未就业高校毕业生，以及有招聘需求的各类用人单位。

此次招聘活动设立了外省市招聘专区、天津本土企业招聘专区、就业见习岗位专区、金融惠企惠民专区、职业指导专区、政策宣传专区，500余家企业提供岗位1.3万个。特别设置新质生产力分会场，汇集新能源、新材料、先进制造、航空航天等70家企业，提供岗位1374个。

据统计，整场活动共吸引23所院校近5000名高校毕业生入场求职，投递简历3412份，1842名毕业生与用人单位初步达成就业意向，605名毕业生和用人单位现场签约。

应聘学生

万元月薪岗位福利好更受青睐

在招聘活动现场，各家招聘企业展位前都围满了前来应聘的学生，大多数企业的用工需求大都是技能类人才，月薪在5000元-7000元的岗位居多，超过7000元的岗位则出现了学生排队投递简历的情况。

在众多用工企业当中，凯发电气股份有限公司招聘的岗位中，算法开



发工程师的月薪给到了7000元-10000元，企业待遇还包含了五险一金、一年免费宿舍、天津户口、多重培训、多元晋升、年假+探亲假、晋级调薪等福利。一位来自中德应用技术大学的学生说，他本科学的是自动化专业，觉得这个岗位和自己的专业比较符合，看到企业的福利待遇还不错，想来试一试。工作人员介绍，公司是一家上市企业，这次招聘的几个岗位中，软件开发工程师这一岗位比较受学生的关注，不到一上午，前来投递简历的学生已经有30余人。

用工企业

“新质生产力”人才匹配度较高

记者注意到，这次来招聘活动现场的企业设计的岗位大部分是针对

高新技能人才的，有针对性地吸引海教园高校技术人才。

参加招聘会的肯拓(天津)工业自动化有限公司相关负责人介绍，肯拓公司是国家高新技术企业、天津市瞪羚企业、科技领军企业，同时，还拥有两个“大师工作室”。国家提出“新质生产力”之后，企业对这方面人才的需求越来越多。在此之前，公司也在其他地方招聘过，但结果并不理想，感觉对应岗位不匹配。这次来海教园，也是看中了这里职业技术高校较多，相关技术人才多，“新质生产力”方面匹配度较高。比如工业机器人、信息化技术类工程师方面的人才，都是目前企业急需的，从目前学生投递简历的踊跃度看，这次招聘会有很大收获。新报记者 张艳文/摄

走进国家湿地公园 中学生上生动一课

今年3月18日至24日是天津市首个湿地保护宣传周。18日，蓟州区林业局与水务局联动，以实地讲解、课堂教学等方式，面向中学生开展湿地保护宣传。

“我们区有两大国家湿地公园。其中，环秀湖国家湿地公园位于三地交界，是典型的山地丘陵地区的河流库塘复合型湿地，在天津市湿地类型中别具一格……”结合展示图片，蓟州区林业局自然保护地工作站工作人员介绍，目前，蓟州区拥有湿地151.14平方公里，包括于桥水库、环秀湖和州河3处市级重要湿地。

课堂教学环节后，翠屏湖中学的20名学生来到蓟州区州河国家湿地公园的科普宣教中心，在蓟州区水务局湿地中心工作人员的带领下，参观了解湿地知识。

“州河国家湿地公园范围内目前有植物351种，鱼类17种，鸟类11种……大家看我面前的微缩沙盘，可以更加直观地了解湿地景观。”顺着工作人员手指的方向，孩子们聚精会神地观看着动植物模型，针对简介文字展开讨论。

新报记者 赵秋艳 通讯员 杨天宇